

# 以華人團員為主 並以華、英雙語交流的 美國矽谷扶輪少年服務團 創立

前總監葉英傑 PDG Frank  
取材自美國世界日報網路舊金山版

由「台灣之光」前國際扶輪社長黃其光 (PRIP Gary) 輔導創立的美國「矽谷扶輪少年服務團 (Interact Club of Silicon Valley)」於 2017 年 4 月 4 日晚舉行創立典禮，成為美國 5170 地區第 100 個扶少團，也成為唯一使用「華、英雙語」交流的扶少團，目前有 50 位團員。

黃其光前社長特由台飛抵美國參加盛典，並鼓勵年輕人無論來自哪裡，來到這個國際組織就可以變成朋友，互相學習，服務國家社會。

創團團長 Jean Wu 烏瑞奇表示：該扶少團的團員主要是華人青少年，其中土生土長的華裔和來自世界各地的華人新移民各佔大約 50%，以社區為建團的基礎，她說：「我們已經開始辦理慈善服務了，寄贈禮物給非洲的孩童，成立食物銀行分配食物，也捐書給東巴洛阿圖的孩童，新團正式成立後將開展涉及墨西哥，尼加拉瓜和非洲的國際服務！」

矽谷華人扶輪社 Ingrid Lee 用心輔導扶少團，社長郭宗政說：這些團員都是年齡介於



12 歲至 18 歲之間的中學生。目前該地區的團員已超過 7,000 人。

美國國會議員、加州眾議員等都頒發賀函，佛利蒙聯合學區委員邵陽以教育工作者身分鼓勵這些青少年全面發展，肩負起社會責任，成為願意服務他人的人，每一位團員一定能在這個組織裡奠定自己的人生基礎，成為服務社區的領袖。

創團典禮有青少年團員表演大合唱、芭蕾舞、詩朗誦等節目並親自派送晚餐感謝到場支持的家長和嘉賓，表達強烈服務的意志！

